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1. ПОВОД И ЦИЉ ИЗРАДЕ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 

Повод за израду урбанистичког пројекта је иницијатива наручиоца CSI PARKING INVESTMENT 
DOO, да на основу Уговора о концесији са Градом Београдом о изградњи 4 подземне гараже 
(бр.уговора Г-01бр4011-4484 од 17.06.2019. године), приступи изради потребне урбанистичко-
техничке документације за изградњу подземне јавне гараже ЈГ132 на локацији Фрушкогорска – 
Бранкова. 
Према чл. 60 Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС”, бр. 72/09, 81/09, 64/10, 
24/11, 121/12, 42/13, 50/13, 98/13, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19 и 37/19), „Урбанистички пројекат 
се израђује када је то предвиђено планским документом или на захтев инвеститора, за потребе 
урбанистичко-архитектонског обликовања површина јавне намене и урбанистичко-
архитектонске разраде локација.” 

Предметна локација плански је дефинисана Планом детаљне регулације Просторне целине 
Косанчићев венац („Сл. лист града Београда”, бр.37/07), Планом генералне регулације мреже 
јавних гаража („Сл. лист града Београда”, бр.19/11) и Планом генералне регулације 
грађевинског подручја седишта јединице локалне самоуправе – град Београд („Сл. лист града 
Београда”, бр.20/16).  

Према наведеним документима јавна вишеетажна подземна гаража ЈГ132 планирана је испод 
парцеле јавног грађевинског земљишта ЈЦ1, односно објекта планираног на тој парцели, као и 
испод простора јавних парцела трга ПП7 и ПП8. За даље спровођење планиране гараже ЈГ132 
потребна је израда урбанистичког пројекта. 

Циљ израде Урбанистичког пројекта је дефинисање обухвата, капацитета и услова за изградњу 
подземне јавне гараже ЈГ132, на кп. 3025/1 КО Стари град -  у складу са планским 
условљеностима, будућом изградњом, карактером и специфичностима саме локације, као и 
условима комуналних предузећа и надлежних институција. 
Планирани трг са елементима парковског уређења и објекат у зони јавног интереса ће се 
реализовати у наредним фазама, у складу са важећим ПДР. 

 
2. ПРАВНИ ОСНОВ 

Правни основ за израду овог урбанистичког пројекта представљају: 
 Закон о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС" бр.72/09, 81/09, 64/10, 24/11, 121/12, 

42/13, 50/13, 98/13, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19 и 37/19),  
 Правилник о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и 

урбанистичког планирања ("Сл. гласник РС" бр. 32/19). 



 
 
 
Урбанистички пројекат                                                                                                     ЈГ 132 
 
 

 
 
ЦЕП, Центар за планирање урбаног развоја                                                                            2 

3. ПЛАНСКИ ОСНОВ 

Плански основ за израду овог урбанистичког пројекта представљају: 
 План детаљне регулације Просторне целине Косанчићев венац („Сл. лист града 

Београда”, бр. 37/07),  
 План генералне регулације мреже јавних гаража („Сл. лист града Београда”, бр. 19/11)  
 План генералне регулације грађевинског подручја седишта јединице локалне 

самоуправе – град Београд, целине I-XIX („Службени лист града Београда”, бр. 20/16). 
 
4. ГРАНИЦА И ОБУХВАТ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 

Границом урбанистичког пројекта обухваћене су цела катастарска парцела 3025/1 и део кп. 
3026/1 КО Стари град - у оквиру којих су важећим ПДР Просторне целине Косанчићев венац 
(СлгБ. 37/07) формиране грађевинске парцеле ПП7, ЈЦ1 и СП11. 

Површина у оквиру границе урбанистичког пројекта износи 7232 m2. 
Граница урбанистичког пројекта приказана је на свим графичким прилозима. 
 
5.  ПОДАЦИ О ЛОКАЦИЈИ – ПОСТОЈЕЋЕ СТАЊЕ 

Локација обухваћена овим урбанистичким пројектом припада територији општине Стари град. 
Налази се на ободу горњег плата Косанчићевог венца, у зони приступа Бранковом мосту - у 
блоку између улица: Фрушкогорска, Поп Лукина, Бранкова, Карађорђева и Мале степенице. 

Са аспекта заштите културних добара предметни простор се налази у оквиру просторне 
културно-историјске целине ''Косанчићев венац'' и археолошког налазишта ''Антички 
Сингидунум'', који су проглашени за културно добро. 
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Специфичност локације је велика денивелација терена – преко 20m између Поп-Лукине и 
Карађорђеве улице, и до 10m између Фрушкогорске и приступа на Бранков мост. 

 
Постојећи грађевински фонд чине три објекта у Поп-Лукиној и Фрушкогорској улици, на кп. 
3030, 3031 и 3032 КО Стари град. Објекти су претежно стамбени, спратности до П+3. Поседују 
амбијенталне и архитектонске вредности, доброг су бонитета са рестаурисаним фасадама.  
Преостала неизграђена локација у Поп-Лукиној је део катастарскe парцелe 3025/1 КО Стари 
град. Обухвата простор некадашње бензинске пумпе са напуштеним пратећим објектом и 
опремом, који се користи за неформално паркирање. 
Највећи део предметне парцеле и целог блока припада јавној зеленој површини, уређеној на 
котама 90-98 mnv дуж Фрушкогорске улице, са природним шкарпама ка Бранковој улици, које се 
пружају до ~92.5mnv и завршавају подзидом дуж тротоара приступне саобраћајнице на мост.  
Пешачка веза Косанчићевог венца са Бранковим мостом остварена је преко парка. 
Висока вегетација по ободу парка - дрворед липе дуж Фрушкогорске улице, групације тисе ка 
Поп Лукиној и црног бора на шкарпама ка Бранковој улици - представља биолошку и 
амбијенталну вредност.  
У централном делу налази се Обелиск несврстаних, висине ~25m.  
Целина уз Карађорђеву улицу налази се у зони стопе Бранковог моста на ~76mnv. Поред дела 
кп. 3025/1 обухвата и кп. 3027 КО Стари град и уређује се као плато са трамвајским стајалиштем 
у склопу реконструкције Карађорђеве улице. Две целине повезане су Малим степеницама у 
продужетку Фрушкогорске и степеништем у стопи Бранковог моста.  

 
Ободне саобраћајнице имају формирану регулацију. Бранкова, Поп Лукина и Карађорђева су 
део примарне уличне мреже, Фрушкогорска је колско-пешачка, а Мале степенице пешачка 
улица. 

Степен комуналне опремљености предметне локације је задовољавајући, уз могућност планског 
проширења мреже и повећање капацитета према потребама нових корисника. У зони планиране 
подземне изградње у оквиру јавне зелене површине трасиран је постојећи колектор 
ОБ60/110см, који је потребно изместити. 
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6. СТЕЧЕНЕ УРБАНИСТИЧКЕ ОБАВЕЗЕ 
 
План детаљне регулације Просторне целине Косанчићев венац (СлгБ.37/07)  

Према ПДР, постојећа неуређена зелена површина платоа са обелиском уз мост "Братство и 
јединство", са бензинском пумпом у Поп Лукиној улици, припада карактеристичној зони горњег 
платоа Косанчићевог венца. 
Налази се у зони VI, која обухвата блок 8 са 3 постојећа објекта и јавне грађевинске парцеле 
ЈЦ1, ПП7, ПП8 и СП11.  
Све интервенције уређења, реконструкције и изградње у Зони VI имају за циљ да трансформишу 
улазну партију града у атрактивни градски репер на гребену изнад реке, визуелно 
препознатљив, и функционално значајан као саобраћајно чвориште укрштања стајалишта ЛРТа 
и осталих видова јавног саобраћаја (аутобус, трамвај), са значајним могућностима за 
реализацију капацитетне подземне гараже.  

  

 
По изради идејног пројекта за ЛРТ, потребно је спровести архитектонско - урбанистички 
конкурс за уређење ове зоне у оквирима планираних намена, конзераторских и других услова 
дефинисаних планом. 

У оквиру кп. 3025/1 КО Стари град планиране су следеће намене: 
 Подземна јавна гаража (испод ЈЦ1, ПП7 и ПП8)  

Заједно са планским дефинисањем ЛРТ-а планирана је јавна вишеетажна подземна гаража 
испод парцеле јавног грађевинског земљишта ЈЦ1, односно објекта планираног на тој парцели, 
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као и испод простора јавних парцела трга ПП7 и ПП8. Минимални капацитет гараже је 200 
возила, приступе обезбедити из Улице Карађорђеве и/или Поп Лукине. Хоризонталан и 
вертикалан габарит гараже, улазе и излазе и остале услове, дефинисати пошто се у даљој 
разради дефинишу детаљни услови за ЛРТ. У оквиру планиране гараже обезбедити и потребан 
број паркинг места за потребе објекта на јавној грађевинској парцеле ЈЦ1. 

 ЈЦ1- Објекат у зони од општег интереса  
У планираном објекту део приземља и мин. једна подземна етажа су у функцији приступа 
станици ЛРТа и јавној подземној вишеетажној гаражи, а остале етаже су пратећи централни 
садржаји. 

 ПП7- Трг са елементима парковског уређења 
На простору јавне парцеле ПП7 и ПП8 планирано је уређење надземног нивоа планиране јавне 
подземне гараже као трга са елементима парковског уређења. Простор трга нивелационо 
повезати са околним саобраћајницама, уређење трга треба да омогући несметане визуре из 
Бранкове улице на реку и плато Косанчићевог венца, а доминантна нивелета трга не треба да 
буде виша од 95.50 мнв. Процентуално учешће зеленила износи мин. 40%. 

 СП11- Део Бранкове улице, остаје са коловозом као у постојећем стању а регулација, т.ј. 
тротоар се проширује и нивелационо уклапа због приступа планираном објекту на парцели ЈЦ1. 

Према ПГР Београда наставља се спровођење плана.  Не примењују се грађевинске линије 
гараже у Бранковој улици, већ се обухват гараже дефинише урбанистичким пројектом за 
предметни блок. Такође, не примењује се планом дефинисана обавеза расписивања конкурса и 
израда урбанистичког пројекта за подручје уз Карађорђеву улицу. 
 
План генералне регулације мреже јавних гаража (СлгБ.19/11)  

На овој локацији планирана је подземна гаража ЈГ132 Фрушкогорска – Бранкова. Површина 
комплекса је 4960m2, капацитет је минимално 320 ПМ, а планиране су најмање две подземне 
етаже и два приступа – из улица Поп Лукине и Карађорђеве. Предвиђено је да се капацитет, 
позиција гараже и приступа прецизније дефинишу у ПДР прве линије ЛРТ-а на потезу од трга 
Николе Пашића до Творничке улице са техничком везом ка депоу у Блоку 66 у Новом Београду 
(одлука, СлгБ.30/07).  

 
 
Према ПГР Београда за ЈГ 132 Бранкова се врши корекција у делу везаном за обухват гараже и 
спроводи се израдом урбанистичког пројекта. 
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План генералне регулације грађевинског подручја седишта јединице локалне 
самоуправе – град Београд, целине I-XIX (СлгБ.20/16) 

У оквиру кп. 3025/1 КО Стари град планиране су површине јавне намене: 
- зелене површине 
- саобраћајне површине 
- јавна гаража 
Постојећи објекти у блоку (кп. 3030, 3031 и 3032) налазе се у оквиру површина осталих намена - 
мешовити градски центри. 

   
Карађорђева улица и коловоз дела Бранкове (рампа на Бранков мост) су улице 1.реда, Поп 
Лукина је улица 2.реда, а Фрушкогорска је део секундарне уличне мреже. Тротоар рампе на 
Бранков мост је намењем заштитном зеленилу. 

Предметни простор спроводи се на основу важећих планова. Не примењују се обавеза 
расписивања конкурса за подручје уз Карађорђеву улицу и грађевинске линије гараже, већ се 
обухват дефинише израдом урбанистичког пројекта. 
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7.       УРБАНИСТИЧКО-АРХИТЕКТОНСКО РЕШЕЊЕ  

Подземна јавна гаража ЈГ132 налази се у блоку између улица Фрушкогорска, Поп-Лукина, 
Бранкова, Карађорђева и Мале степенице, на катастарској парцели 3025/1 КО Стари град. 
Предметна парцела припада површинама јавне намене, планираних за реализацију следећих 
садржаја: 

 Подземна јавна гаража 
 Објекат у зони јавног интереса (централни садржаји и приступ јавној подземној гаражи) 
 Трг са елементима парковског уређења 

Реализацијом планираних намена, блок ће се трансформисати у атрактиван и визуелно 
препознатљив градски репер на специфичној локацији, у складу са важећим ПДР Косанчићевог 
венца. У оквиру површина осталих намена, у блоку се задржавају три постојећа стамбена 
објекта, на припадајућим парцелама. 

Планирана је фазна реализација предметне локације. Обухват сваке фазе дефинисан је према 
намени, просторно-функционалним карактеристикама и прописаним начинима спровођења:  

фаза намена обухват m2 зона интервенције локација спровођење 
1 подземна 

гаража 
ЈГ132 
(део кп. 3025/1) 

3260 подземна 
партерно уређење 

Фрушкогорска  
- Бранкова 

УП 

2а трг /парк  делови ПП7 и СП11  
(делови кп. 3025/1 и 
3026/1) 

2800 партерно уређење Фрушкогорска  
- Бранкова 

ПДР 
Косанчићев венац  

2б  објекат у 
зони јавног 
интереса 

ЈЦ1 
(део кп. 3025/1) 
 

2125 
  

надземна 
подземна  

Фрушкогорска 
- Поп Лукина  

ПДР 
Косанчићев венац 

3 
 

плато ПП8 и део ПП7 
(кп.3027 и део 3025/1) 

1230 партерно уређење Карађорђева 
(самостална 
целина) 

Тех. документ.   
за уређење  
Карађорђеве ул. 

 

 
Овим УП-ом дефинишу се обухват и услови за изградњу јавне вишеетажне подземне гараже и 
реализацију прве фазе. Планирани трг са елементима парковског уређења и објекат у зони 
јавног интереса ће се реализовати у наредним фазама, у складу са важећим ПДР. У оквиру прве 
фазе планирано је уређење слободних и зелених површина на крову гараже, према постојећем 
стању.  
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Подземна јавна гаража ЈГ132 - фаза 1 
Обухват гараже дефинисан је у складу са планским условљеностима, будућом изградњом, 
карактером и специфичностима саме локације.  
Зона за изградњу планиране подземне гараже обухвата део катастарске парцеле 3025/1 КО 
Стари град, испод постојеће зелене површине на горњем платоу, односно планираног трга и 
објекта јавне намене.  
Димензије објекта су прилагођене просторним могућностима и правилима плана детаљне 
регулације за уређење и грађење површина на крову гараже. Основни габарит се пружа 
паралелно са регулацијом Фрушкогорске улице. Коте крова гараже одређене су у складу са 
конфигурацијом терена и условима за формирање кровног врта.  
Планирана је изградња 5 подземних етажа, организованих у 10 полунивоа. Капацитет гараже је 
384ПМ, укупна БРГП 13412 m2. Поред површина за паркирање путничких аутомобила, у склопу 
гараже је предвиђено паркирање мин.20 бицикала, пуњачи за електрична возила, службене, 
помоћне и техничке просторије.  
Планирана су два колска приступа гаражи, по принципу улаз/излаз, директно са ободних 
саобраћајница - из Фрушкогорске и Бранкове улице. Пешачки приступи гаражи остварени су у 
склопу јавних површина на крову гараже у складу са доминантним пешачким токовима у 
окружењу.   
 

 
 

Надземни ниво планиране подземне гараже усклађен је са нивелацијом ободних зелених, 
пешачких и колско-пешачких површина, како би се очувала просторна целовитост, 
функционалност и амбијентални карактер парка са надмером земљишта који омогућава садњу 
нове и одржавање постојеће квалитетне вегетације. Кров гараже партерно и функционално 
уредити као зелену површину, у коју је на адекватан начин потребно уклопити постојећи 
споменик – Обелиск. Минимални проценат зелених површина је 40%. Планирано је 
поплочавање, озелењавање, осветљење, и опремање елементима урбаног мобилијара, у циљу 
унапређења естетских и функционалних вредности простора.  
Зона приступа гаражи из Фрушкогорске улице - колски улаз/излаз, главни пешачки приступ 
(степениште и лифт), наплата и ватрогасно степениште - решена је у оквиру грађевинске 
линије приземља планираног објекта на парцели ЈЦ1. 
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Површине на крову гараже припадају деловима грађевинских парцела намењених изградњи 
објекта (ЈЦ1), уређењу трга (ПП7) и нивелационом уклапању са зоном Бранкове улице (СП11), а 
разрађују се у наредним фазама реализције локације у складу са Планом детаљне регулације 
Просторне целине Косанчићев венац („Сл. лист града Београда”, бр.37/07). 
До реализације ПДР предвиђена је реконструкција зелених површина на крову гараже у складу 
са постојећим стањем.  

Намена површина и урбанистичко архитектонско решење су приказани на графичком прилогу 
03 - СИТУАЦИОНИ ПРИКАЗ ПАРТЕРНОГ РЕШЕЊА. 
 
8. НУМЕРИЧКИ ПОКАЗАТЕЉИ ЗА КОМПЛЕКС ПОДЗЕМНЕ ГАРАЖЕ ЈГ132 

Биланс остварених површина 

Планирана намена  јавна подземна гаража  

Површина комплекса гараже ЈГ132 - 1. фаза 
- основни габарит 
- зона приступа (Бранкова) 

3260 m2 
3120 m2 

140 m2 

Број подземних етажа - 5 По (10 полунивоа) 

Капацитет гараже * 384 ПМ (20 ОСИ) 

Намена кровне површине : 
фаза 1: партерно уређење   
фаза 2: а - партерно уређење, трг/парк   
             б - надземна изградња, објекат ЈЦ1 

 
3260 m2 

2208 m2 

1052 m2 

Зелене површине на крову гараже, надмер мин.120 см 
- парк, фаза 1 
- трг/ парк, фаза 2 

1350 m2    
40% 
60% 

БРГП надземно 100 m2 

БРГП подземно 13312 m2 

* Капацитет гараже (број ПМ) дефинисан је у складу са идејним решењем које је саставни део овог УП, а у даљој 
разради техничке документације може варирати +/- 5%. 
 

Упоредни приказ задатих и остварених вредности урбанистичких параметара 

 ПДР  
 Косанчићев венац 

ПГР  
мреже јавних гаража  УП 

Површина комплексa   до 5984 m2 4960 m2 3260 m2 

Тип гараже подземна подземна подземна 

Број подземних етажа / мин.2 5 (10 полунивоа) 

Капацитет гараже  мин. 200 ПМ мин. 320 ПМ 384 ПМ 

Број колских приступа 1-2 2 2 

Позиција приступа Карађорђева и/или 
Поп Лукина 

Поп Лукина 
Карађорђева 

Фрушкогорска 
Бранкова 
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9. РЕГУЛАЦИЈА И НИВЕЛАЦИЈА 

Предметна локација налази се у блоку између улица Фрушкогорска, Поп-Лукина, Бранкова, 
Карађорђева и Мале степенице. Регулационо-нивелационо решење ободних саобраћајница 
утврђено је Планом детаљне регулације Просторне целине Косанчићев венац („Сл. лист града 
Београда”, бр.37/07). 

Хоризонтална и вертикална регулација 
Површина за изградњу планиране подземне гараже обухвата део катастарске парцеле 3025/1 
КО Стари град, у простору између регулационих линија Фрушкогорске и Бранкове улице (рампа 
за приступ мосту).  
Регулациона линија Фрушкогорске улице се поклапа са границом катастарске парцеле, док је у 
делу Бранкове улице планирано проширење тротоара и нивелационо усклађивање због 
приступа планираном објекту на парцели ЈЦ1. 

Подземна грађевинска линија дефинише зону грађења испод површине терена у оквиру које се 
поставља планирани објекат гараже. Поклапа се са регулационим линијама Фрушкогорске и 
Бранкове улице. Планирани број подземних етажа је - 5По (10 полунивоа). 
Подземна грађевинска линија са свим потребним аналитичко-геодетским елементима, приказана 
је на графичком прилогу 04 - РЕГУЛАЦИОНО-НИВЕЛАЦИОНО РЕШЕЊЕ. 
Зоне приступа гаражи дефинисане су ван основног габарита: 
- у.1 / надземно, на платоу у Фрушкогорској улици, за приступ нивоу -1. 
- у.2 / бочно до ивице парцеле, на нивоу -3, за приступ из Бранкове улице. 
Висина објекта надземног дела улазне зоне у Фрушкогорској улици је 4m, кота венца 101.5 mnv. 

Нивелација 
Ниво планиране подземне гараже усклађен је са нивелацијом ободних зелених, пешачких и 
колско-пешачких површина. 
Нулта кота је усвојена у складу са средњом линијом фронта грађевинске парцеле ЈЦ1 у 
Фрушкогорској  – 97.5 mnv, где је пројектован и главни пешачки приступ објекту гараже. 
Коте колског приступа су 97.90 mnv у Фрушкогорској и 89.0 mnv у Бранковој улици. Максимални 
нагиб рампи за приступ гаражи у Фрушкогорској је 15% (наткривена/грејана), а у Бранковој 
15% (наткривена).  
Генерална нивелација површине терена дефинисана је: 
- максималним котама крова гараже 89.0– 97.5 mnv 
- оријентационим нивелетама партерног уређења 90–97.5 mnv (+/-50см), које ће се прецизно 
одредити приликом издавања Локацијских услова за реализацију фазе 2а - трг са елементима 
парковског уређења, уз услов да доминантна нивелета трга не буде виша од 95.5мнв, као и 
складног повезивања са контактним пешачким површинама и платоима. 

Сви елементи нивелације, висинске и хоризонталне регулације су приказани на графичком 
прилогу 04 - РЕГУЛАЦИОНО-НИВЕЛАЦИОНО РЕШЕЊЕ. 
 

10. САОБРАЋАЈНО РЕШЕЊЕ 

Локација гараже налази се између улица Бранкове, Поп Лукине, Фрушкогорске и Карађорђеве. 
Директан колски приступ гаражи је из Фрушкогорске и излазне рампе на Бранкову улицу 
односно Бранков мост. Приступи су двотрачни, улазно-излазни. 
Фрушкогорска улица с обзиром да нема довољну ширину регулације за формирање коловоза и 
обостраних тротоара минималне захтеване ширине планирна је као улица у зони успореног 
саобраћаја, односно као колско-пешачка улица са јединственом површином. У зони успореног 
саобраћаја апсолутну предност у кретању имају пешаци. Застор улице треба да променом 
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величине и структуре елемената поплочања означи регулацију некадашњих тротоара и 
коловоза како би се приступ гаражи јасно дефинисао. Уколико се улица не поплочава, 
хоризонталном сигнализацијом обележити прилазе гаражи. С обзиром да је Фрушкогорска улица 
слепа, на крају улице је формирана површина која омогућава окретање комуналног возила. 
Одговарајућом саобраћајном сигнализацијом обезбедити безбедно кретање како пешака тако и 
возила и насметан приступ гаражи. 
С обзиром да се планира јавна гаража која генерише одређене токове ка и од гараже у самој и 
околним улицама, предвиђена је реконструкција раскрснице улица Поп Лукине и Фрушкогорске. 
Вођење саобраћаја треба да је каналисано а управљање возачким токовима треба да је 
светлосном саобраћајном сигнализацијом. У ситуацији је дат предлог решења вођења 
саобраћаја а кроз пројектну техничку документацију, у сарадњи са Секретаријатом за саобраћај 
и ЈКП из области саобраћајне инфраструктуре, дати комплетно решење раскрснице која 
укључује и раскрснице на траси Поп Лукине улице пре и после Фрушкогорске. У обухвату 
пројектне документације треба да је и пројекат видео надзора на потезу Поп Лукине улице. 
Други приступ гаражи је са рампе којом се приступа Бранковом мосту. Рампа има три траке и пре 
излаза на мост налази се стајалиште јавног линијског превоза (ЈЛП) „Бранков мост“ са 
обележеном крајње десном траком. Приступ гаражи је формиран тако да не угрожава стајалиште 
јавног превоза и да што мање омета токове превоза путника. На правцу улаза формирана је 
излазна трака са рампе у гаражу са могућношћу истовремног накупљања до 7 возила. Излаз из 
гараже је посебном траком пре постојећег стајалишта. Приступ је под асфалтним застором. 
Приступи гаражи су рампама одговарајућег нагиба. Приступ из Фрушкогорске је двотрачном 
грејаном рампом нагиба од 15% на ниво -1. Ширина рампе је 6,8 м. Приступ гаражи из Бранкове 
је двотрачном наткривеном рампом нагиба до 15% на ниво -3. Ширина рампе је 7,0 м. Гаража 
има контролисан приступ на оба улаза/излаза на нивоима -1 и -3. Технологију за контролу 
приступа пројектовати тако да минимизира време опслуге на уласку возила у гаражу. 
Гаража је формирана са 10 полунивоа са слободним профилом висине најмање 2,2 м. Полунивои 
су са управним паркинг местима, димензија 5,0 х 2,5 м и подужним паркирањем, димензија 5,5 х 
2,0 м. Манипулативне површине испред места за паркирање су двосмерне, ширине 6,0 м. 
Укупан број паркинг места је 384, од тога 375 за управно и 9 за подужно паркирање. Од тога је 
обезбеђено 20 паркинга за особе са инвалидитетом као и 5 места са електро пуњачем. Веза 
између полунивоа остварена је одвојеним двотрачним рампама, успонским и силазним. Рампе су 
ширине 4,5 м и нагиба 15% са прелазним нагибима ка манипулативном површинама од 7,5% 
како не би дошло до наседања возила на прегибу са рампе на равни део. 
На нивоу -1 обезбеђено је паркирање за 22 бицикла. 
Кретање возила унутар гараже планирано је тако да буде што мање пресецања смерова 
кретања. У гаражи обезбедити детектовање слободних паркинг места и одговарајући 
информациони систем за вођење корисника кроз гаражу, како би се претрага за слободним 
местом свела на најмању могућу меру. 
Такође, систем обавештавања о слободним местима, планирати на нивоу прилазне саобраћајне 
мреже гаражи. 
Пешачки приступи гаражи су омогућени степеништима С1, С2 и С3 у оквиру ког је планиран и 
приступ особама са инвалидитетом - лифт и независни приступ за ватрогасну интервенцију. 
Пешачки путеви од најудаљенијих паркинг места до самосталних комуникација унутар гараже, 
су краћи од 30m (најдужа путања износи ~23m). Пешачка кретања детаљно су описана у 
поглављу 11 – ТЕХНИЧКИ ОПИС ОБЈЕКТА. 

Урбанистичко решење саобраћајних површина приказано је на графичкoм прилогу 03 - 
СИТУАЦИОНИ ПРИКАЗ ПАРТЕРНОГ РЕШЕЊА, а планирана концепција гараже дата је у поглављу 
В - ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ. 
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11. ТЕХНИЧКИ ОПИС ОБЈЕКТА  

ЛОКАЦИЈА 
Пројектовани објекат се налази у оквиру просторне културно-историјске целине ''Косанчићев 
венац'', на катастарској парцели К.О. Стари град, К.П. 3025/1, у блоку између улица 
Фрушкогорска, Поп Лукина, Бранкова и Карађорђева.  
Планирана је трансформација постојеће зелене површина са обелиском уз Бранков мост, у 
репрезентативан јавни простор на улазу у град - вишеспратни објекат јавне намене и трг са 
елементима парковског уређења, испод којих је планирана јавна вишеетажна подземна гаража. 

ОПИС ПРОЈЕКТОВАНОГ ОБЈЕКТА 
Новопројектовани објекат је јавна подземна гаража са 5 нивоа /10 полунивоа планирана испод 
постојеће неуређене зелене површине платоа са обелиском уз Бранков мост, на катастарској 
парцели К.О. Стари град, К.П. 3025/1.  Гаража спада у велике гараже и пројектована је по 
стандардима, нормативима и правилницима који важе за овакву врсту објеката. 
Колски приступ (улаз/изаз) је предвиђен из колско-пешачке улице Фрушкогорска и Бранкове 
улице (рампе за приступ мосту). Због потреба велике гараже, обезбеђена су два улаза, односно 
излаза. Како је пад терена од улице Фрушкогорска ка Бранковој улици, ови приступи се налазе 
на различитим нивоима. Приступ из Фрушкогорске улице је на нивоу -1 (кота 97,89мнв) грејaном 
рампом са падом до 15%, а приступ из Бранкове улице је на нивоу -3 новопројектоване 
подземне гараже (кота 87,39/89.00мнв) грејaном рампом са падом до 15%. Колски приступ је 
дефинисан са (грејаним) откривеним рампама са максималним падом до 15% који омогућавају 
двосмерни саобраћај (улаз/излаз). Рампе, приступи и нивелација гараже су прилагођене 
условима терена, условима комуналних кућа и специфичностима будућег решења. 
Пешачки приступи гаражи су омогућени степеништем и лифтом која излазе на плато. 
Степениште С1 између оса 3 и 4, са приступом из Фрушкогоске улице се налази на платоу (кота 
95,50мнв) близу обелиска. Степениште С1 омогућава добар приступ пешацима који долазе из 
Карађорђеве улице, преко Mалог степеништа. Такође пешаци који гаражи приступају из улице 
Косанчићев венац могу користити ово степениште. Степениште С2 између оса 6 и 7 се налази на 
платоу (кота 95,50мнв) и оно је пројектовано тако да се уклопи у терен и у будући плато. 
Приступ гаражи са овог степеништа ће имати корисници који ће долазити из улица Косанчићев 
венац и Бранкове улице преко степеништа и стаза на платоу. Степениште С3 се налази између 
оса 10 и 11. Ово степениште излази на ниво приземља будућег објекта (кота 97,50мнв), које је 
делимично у функцији гараже (поред пешачког приступа и приступа особама са инвалидитетом-
лифт, ту је и приступ за ватрогасну интервенцију, као и колска приступна улазно/излазана 
рампа и ручна наплата паркирања), а део је остављен да буде у функцији будућег објекта. 
Приступ овом степеништу ће имати корисници који долазе из Поп Лукине улице. 
Главни противпожарни путеви омогућени су из Бранкове улице, као и из Фрушкогорске улице. 
Објекат подземне јавне гараже пројектован је да прими 384 аутомобила од којих је 20 ПМ 
резервисано за особе са инвалидитетом, а 5ПМ за електрична возила. Планиран је такође и deo 
за паркирање  22 бицикла. 
Рампе за контролу приступа су са предпростором ради лакшег и неометаног протока саобраћаја 
на околној уличној мрежи. Део рампе на коме се врши контрола приступа улаза/излаза је са 
максималним подужним нагибом од 2%. Ручна наплата паркирања (билетарница) се налази на 
нивоу приземља између оса 10 и 11. Аутоматска наплата паркирања је на сваком спрату у 
степенишном језгру, како би се корисницима олакшало коришћење гараже и како би се убрзала 
циркулација аутомобила који се паркирају у гаражи.  
Димензије паркинг места су мин 250 х 500цм а маневарски простор ширине 600цм. Димензије 
управних двојних паркинг места за особе са инвалидитетом су 750цм х 500цм. Места за 
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инвалиде су постављена у близини вертикалне комуникације (лифта) ради лакшег приступа. 
Ради лакшег савладавања висинске разлике између нивоа, на неким местима у гаражи се 
налази рампа нагиба 5%, тако да се на свакој полуетажи налазе 4ПМ у паду од мах 5%. 
Спратна висина подземних етажа гараже је 294цм (чиста висина 269цм + конструкција 25 цм) . 
Кретање возила је пројектовано тако да има минимално пресецање смерова кретања. Рампе 
између полунивоа су пројектоване као једносмерне ширине 4,5м-5,0 м и нагиба 15% са 
прелазним нагибима ка манипулативном површинама од 7,5%.  
У склопу гараже су предвиђене службене просторије за особље, санитарне просторије за 
посетиоце гараже као и техничке просторије за инсталациону опрему.  
Приземље  
Приземље објекта са улазом за пешаке, билетарницом и степеништем је пројектовано у духу 
савремене архитектуре, сведене форме са акцентом на употребљене материјале и детаље, тако 
да се објекат сједињује са околним зеленилом и планираним уређењем будућег трга. Како је на 
том месту планиран будући објекат оријентационе спратности П+5, планирано је да се овај део 
приземља уклопи у будући концеп и изглед новопланираног објекта. 
На нивоу приземља се налази двосмерна рампа за приступ возила из Фрушкогорске улице. На 
овом нивоу је плато за приступ корисника гараже, продаја карата, степениште С2 и С3 и 
лифтови као и степениште за ватрогасни приступ објекту. Доминантна нивелета јавног парка је 
планиран на коти 95.50мнв, док је приземље будућег објекта планирано на коти 97.50мнв. 
Полуниво -1 
На овој етажи се налазе службене канцеларије, тоалети за посетиоце, део за паркирање 
бицикала као и двосмерна рампа које повезују овај ниво са улицом Фрушкогорска и две 
једносмерне рампе за ниво -1.5. Такође на овом нивоу су рампе за контролу приступа, техничке 
просторије, као и степеништа С2 и С3 и степениште за ватрогасни приступ. 
Полуниво -1.5 
На овој етажи се налази 30ПМ од којих је 4ПМ за особе са инвалидитетом. Степеништа С1, С2 и С3 
са лифтом и степениште за ватрогасни приступ. Степеништа С1 имају директан приступ са терена 
на овај ниво. На овој етажи су 4 једносмерне рампе које повезују овај ниво са нивоима-1 и -2. 
Полуниво -2 
На овој етажи се налази 22ПМ, степеништа С1,С2 и С3 и степениште за ватрогасни приступ. 
Техничке просторије као и 4 једносмерне рампе које повезују овај ниво са нивоима -1.5 и -2.5. 
Полуниво -2.5 
На овој етажи се налази 40ПМ од којих је 4ПМ за особе са инвалидитетом и 5ПМ за електрична 
возила . Степеништа, С1, С2 и С3 са лифтом и степениште за ватрогасни приступ. На овој етажи 
су 4 једносмерне рампе које повезују овај ниво са нивоима -2 и -3. 
Полуниво -3 
На овој етажи се налази улаз/излаз из Бранкове улице као и рампа за контролу приступа. На 
овом нивоу је 40ПМ, степениште С1, С2 и С3 и степениште за ватрогасни приступ, као и 4  
једносмерне рампе које повезују овај ниво са нивоима -2.5 и -3.5. 3ПМ дуж осе „Б“ a између осa 
„5“ и „8“ су места  за подужно паркирање возила.  
Полуниво -3.5 
На овој етажи се налази 54ПМ од којих је 4ПМ за особе са инвалидитетом . Степеништа, С1, С2 
и С3 са лифтом и степениште за ватрогасни приступ. На овој етажи су 4 једносмерне рампе које 
повезују овај ниво са нивоима -3 и -4.  
Полуниво -4 
На овој етажи се налази 44ПМ, степеништа С1, С2 и С3 и степениште за ватрогасни приступ. 
Техничке просторије као и 4 једносмерне рампе које повезују овај ниво са нивоима -3.5 и -4.5.  
3ПМ дуж осе „Б“ a између осa „5“ и „8“ су места  за подужно паркирање возила.  
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Полуниво -4.5 
На овој етажи се налази 54ПМ од којих је 4ПМ за особе са инвалидитетом. Степеништа, С1, С2 и 
С3 са лифтом и степениште за ватрогасни приступ. На овој етажи су 4 рампе које повезују овај 
ниво са нивоима -4 и -5. 
Полуниво -5 
На овој етажи се налази 44ПМ, степеништа С1, С2 и С3 и степениште за ватрогасни приступ. 
Техничке просторије као и 4 рампе које повезују овај ниво са нивоима -4.5 и -5.5. 3ПМ дуж осе 
„Б“ a између осa „5“ и „8“ су места  за подужно паркирање возила. 
Полуниво -5.5 
На овој етажи се налази 56ПМ од којих је 4ПМ за особе са инвалидитетом. Степеништа, С1, С2 и 
С3 са лифтом и степениште за ватрогасни приступ. На овој етажи су 2 рампе које повезују овај 
ниво са нивоoм -5. 

Ниво/Полуниво 
 

Паркинг места 
(ПМ за особе са инвалидитетом) 

Паркинг места 
(бицикли) 

БРГП нивоа (м2) 
 

Ниво 0 - - 100 
Полуниво -1 - 22 

1748 
Полуниво -1.5 30 (4)* - 
Полуниво -2 22 - 

2318 
Полуниво -2.5 40 (4)* (5)*** - 
Полуниво -3 40 - 

3082 
Полуниво -3.5 54 (4)* - 
Полуниво -4 44 - 

3082 
Полуниво -4.5 54 (4)* - 
Полуниво -5 44 - 

3082 
Полуниво -5.5 56 (4)* - 

укупно 
384 ПМ 

(20 ПМ за особе са инвалидитетом)* 
(5ПМ за електрична возила)*** 

22 13412 м2 

КОНСТРУКЦИЈА ГАРАЖЕ 
Конструкција гараже по ободу су армиранобетонски шипови/дијафрагме због велике дубине 
копања, а.б. плоче полуетажа су дебљине 25цм, а.б. стубови и а.б. платна растера 810цм х 
810цм, армирано бетонска језгра и темељна плоча дебљине 60цм. 
У даљој разради пројекта, неопходно је спровести анализу, односно оптимизацију растера као и 
димензије конструктивних елемената. 

ИНСТАЛАЦИЈЕ 
Хидроизлација је предвиђна на свим местима која треба заштитити од продора воде, са адитивима 
за водонепропусност. На спојевима бетонирања обавезна је примена бандажних трака. 
Термоизолација је предвиђена према прорачуну термичке изолације и у даљој разради 
пројекта, елаборату енергетске ефикасности, ће се дефинисати материјали и њихова дебљина. 
Пројектом су предвиђене све потребне инсталације за ову врсту објеката. 
Водовод - Прикључак на водоводну мрежу је на постојећи водовод Ø150 који се налази у 
Фрушкогорској улици.  
Прикључење ће бити у складу са хидротехничким захтевима, потребама пројекта и 
противпожарним прописима. Водомери су у техничкој просторији намењеној за ту сврху. Поред 
хидрантске мреже, пројектоваће се и стабилна инсталација за аутоматско гашење пожара. 
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Канализација - Прикључак на канализациону мрежу је преко постојећег општег канала Ø250mm 
који се налази у Фрушкогорској улици. Како тренутно постоји колектор који је трасиран кроз 
предметну локацију, потребно је његово измештање на нову јавну површину која ће бити  са 
несметаним приступом за одржавање. 
Све воде које се испуштају у канализацију ће бити третиране преко таложника и сепаратора 
масти и уља. 
Струја - Како је по условима ЕПС-а да се за предметни објекат неопходно да се предвиди 
изградња трансформаторске станице снаге 400kVA, капацитета 1000 kVA, у објекту је 
предвиђено њено постављање на етажи -1 у техничкој просторији са природним хлађењем. 
Осветљење гараже - цео објекат је осветљен, посебно се води рачуна о осветљењу  просторија 
улаза, излаза и наплате. Усмеравајуће светло се налазе на местама промене нагиба, код 
пешачких стаза, стаза за евакуацију и површина за чекање испред благајне, лифтова и сл. 
Електричном струјом напајају се и сви остали уређаји у гаражи (лифтови, проветраваање и сви 
други електрични уређаји који морају да задовоље противпожарне прописе. 
Грејање - није неопходно у гаражама, осим на местима где бораве људи (канцеларије, 
билетарница), као и грејање спољашњих отворених рампи које имају пад већи од 12%. 
Проветравање - Пошто је ово затворена подземна гаража, она мора да има принудну 
вентилацију, а евакуационо степениште је са предпростором за надпритисак. 
Сви материјали који се користе у изградњи морају да буду атестирани на пожар и од материјала 
постојаног на ватри. Због противпожарних услова, морају постојати детектори и јављачи 
пожара, као и спринклер систем. 
Објекат је планирано да буде обезбеђен видео надзором, телекомуникационим (оптичким) 
кабловима. 

Приказ планиране концепције гараже дат је у поглављу В - ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ. 

 
12. УРЕЂЕЊЕ СЛОБОДНИХ И ЗЕЛЕНИХ ПОВРШИНА 

У постојећем стању предметни простор представља плански уређену и одржавану јавну зелену 
површину, која са околним зеленилом у регулацији саобраћајница обухвата око 0,76ha. 
Централни део је углавном слободан, чине га травњаци и мањи плато са приступним стазама на 
коме се налази Обелиск несврсаних. 
Дрвенаста и жбунаста вегетација позиционирана је на ободним деловима:  
- линеарно, у форми дрвореда липе, вишедеценијске старости, дуж Фрушкогорске улице; 
- мањим и већим групацијама изузетних примерака тисе ка Поп Лукиној; 
- групација црног бора и разноврсног декоративног жбуња на шкарпама ка Бранковој улици. 
Постојећи капацитети зеленила изузетно су вредни и у биолошком и у амбијенталном погледу. 
Представљају завршни део зеленог појаса који прожима падине Калемегданске тврђаве и 
Косанчићевог венца и захтевају максималну заштиту и уклапање у планирано решење. 

Концепт уређења 
Изградњом подземне гараже постојећа јавна зелена површина у директном контакту са тлом, 
добија форму кровног врта са пратећим уређењем.  
Предиђено је очување уређене зелене површине испод које је планирана изградња подземне 
гараже, у циљу побољшања квалитета микроклиматских карактеристика, као и амбијенталног и 
естетског обликовања. У склопу фазе 1 предвиђена је реконструкција постојеће зелене 
површине, односно њено враћање у првобитно стање, док је у фази 2а планирано ново 
партерно уређење и озелењавање (као репрезентативног јавног простора на улазу у град - трга 
са елементима парковског уређења, у складу са условима из важећег плана детаљне 
регулације);  
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У складу са планираним решењем гараже и котама кровне конструкције, извршена је генерална 
нивелација планиране јавне површине у оквиру партерног уређења предметног простора, тако 
да штета по постојећу вредну вегетацију буде минимална.  
Формиране су зоне са надмером земљишта мин.120-200cm, што омогућава садњу вегетације 
различите спратности (дрвеће и шибље), као и одржавање постојеће квалитетне вегетације, уз 
увођење система за заливање. Према расположивим подацима и условима из „ПГР Мреже 
јавних гаража“, за дрворед липе у Фрушкогорској улици планиране су заштитне зоне корена 
дубине најмање 2m, полупречника 3m. 
Вегетација која се налази унутар грађевинске линије планираног надземног објекта ЈЦ1, 
предвиђена је за пресађивање и уклапање у планирано решење парковске површине.  

Услови за даљу разраду 
Потребно је утврдити оптималне услове за очување и опстанак вредне вегетације. Неопходна је 
детаљна валоризација вегетације, на ажурираној ситуацији са геодетски снимљеном 
вегетацијом. На терену утврдити разгранатост кореновог система и дебљину земљишног слоја 
неопходног за очување статике стабала. Редукција корена не сме бити већа од 30% укупне 
коренове масе. Омогућити очување и унапређење водно-ваздушног режима у земљишту, као 
предуслова опстанка биљног фонда у новонасталим околностима (дренажни и изолациони 
слојеви кровног врта, коренске баријере, заливни систем итд.).  
У складу са затеченим стањем, одредити максималан габарит највишег нивоа гараже у оквиру 
дефинисане подземне грађевинске линије и начин извођења радова, како би се сачувао 
довољан надмер земљишта за опстанак квалитетне постојеће вегетације. Размотрити могућност 
измештања и поновног враћања постојеће вегетације у току извођења радова или њене замене 
новим садницама. 
Поплочавање планираног трга, допунска садња у циљу подмлађивања биљног фонда и 
опремање пратећим мобилијаром (места за седење, осветљење и сл), треба да унапреди и 
оплемени простор. Користити порозне засторе где год је то могуће. 
У оквиру површина за озелењавање дозвољено је постављање само нужних подземних 
инсталација.  
Потребна је израда Пројекта пејзажног уређења предметне локације којим ће се нарочито 
дефинисати одговарајући избор врста еколошки прилагођених предметном простору, 
технологија садње, агротехничке мере и мере неге усклађене са потребама одабраних врста 
које морају бити „репрезентативне“ и „декоративне“ како би одговарале предметној локацији; 

Услове за израду урбанистичког пројекта издало је ЈКП ''Зеленило-Београд'' бр.5584/1 од 
03.04.2020. године. 
За све интервенције при изградњи гараже и пратећих зелених површина у даљој процедури 
израде пројектно-техничке документације, обавезно је прибављање техничких услова ЈКП 
''Зеленило-Београд''. 
 

13. ТЕХНИЧКИ ОПИС ПРИКЉУЧЕЊА НА КОМУНАЛНУ МРЕЖУ 

Прикључење oбјекта на комуналну мрежу планирано је у складу са Планом детаљне регулације 
Просторне целине Косанчићев венац („Сл. лист града Београда”, бр. 37/07) и према условима 
ЈКП и осталих надлежних институција, издатих за израду овог урбанистичког пројекта и 
приложених у поглављу Д-документација.  
Трасе постојеће и планиране инфраструктурне мреже су приказане на графичком прилогу 05 - 
СИНХРОН ПЛАН. 
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13.1. ВОДОВОДНА МРЕЖА 
Услове за израду урбанистичког пројекта издало је ЈКП ''Београдски водовод и канализација'', 
Служба техничке документације бр. А/215 од 06.03.2020. године. 
Предметна локација припада I (првој) висинској зони водоснабдевања београдског водоводног 
система. Постојећа водоводна мрежа је цевовод Ø150mm од дуктилног лива, у Фрушкогорској 
улици. 
Повезивање подземне гараже на мрежу је остварено преко прикључка максималног пречника 
Ø100mm. Водоводни прикључак извести у свему према условима ЈКП „Београдски водовод и 
канализација”. 
Објекат опремити свим потребним инсталацијама које ће бити прикључене на уличну водоводну цев, 
преко водомера у водомерном окну. Обезбедити довољне количине воде и довољан притисак за 
санитарне потребе и противпожарну заштиту, сходно хидрауличкој анализи и важећим прописима. 
За различите категорије потрошача предвидети раздвојене унутрашње инсталације и посебне главне 
водомере (санитарна вода, пп мрежа - хидрантска/спринклер, и др.). 

13.2. КАНАЛИЗАЦИОНА МРЕЖА 
Услове за израду урбанистичког пројекта издало је ЈКП ''Београдски водовод и канализација'', 
Служба техничке документације бр. Г/116 од 04.05.2020. године. 
Према генералном решењу Београдске канализације, предметно подручје припада Централном 
канализационом систему. У постојећем стању примењен је општи систем каналисања, и тај 
концепт ће се задржати и у будућности. Непосредни реципијент за предметну локацију је општи 
канал Ø250mm у Фрушкогорској улици. Постојећи колектор 0Б60/110см трасиран је кроз 
уређену зелену површину на предметној локацији. 
Прикључење планираног објекта на канализациону мрежу је преко постојећег општег канала 
Ø250mm у Фрушкогорској улици, у складу са условима ЈКП „БВК”. Положај и димензије 
потребног броја прикључака одредити хидрауличким прорачуном, у складу са капацитетом 
уличног канала и урбанистичко-архитектонским решењем. ГРС пројектовати тако да буде 
обезбеђен приступ за несметано одржавање. 
Објекат ће бити опремљен свим потребним инсталацијама, које ће бити прикључене на 
канализациону мрежу, сходно важећим прописима. Отпадне воде са нижих етажа које се не 
могу прикључити гравитационо, препумпати у интерну мрежу унутар објекта, пре граничног 
силаза. Обезбедити претходни третман свих вода са садржајем масти, уља и бензина, преко 
таложника и сепаратора пре упуштања у канализацију. Квалитет отпадних вода које се 
испуштају у градски калнализациони систем мора да одговара Уредби о граничним вредностима 
емисије загађених материја у воде и роковима за њихово достизање, III Комуналне отпадне 
воде („Сл. гласник РС“, бр. 67/11 и 48/12). 
Планирано је укидање и измештање дела колектора 0Б60/110см, који се налази у обухвату 
планиране гараже између улица Фрушкогорске и Бранкове, на нову трасу, ван габарита 
планираног објекта - у складу са хидрауличким прорачуном и нивелацијом ободних 
саобраћајница, сагласно припадајућим сливним подручјима и одговарајућим коефицијентима 
отицаја. Техничку документацију за планирану реконструкцију и изградњу канализационе мреже 
потребно је урадити према важећим нормативима и правилима пројектовања уличне 
канализације, уз нарочито вођење рачуна о усаглашеноси новопројектованог стања са 
постојећим које остаје у функцији. 

13.3. ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТСКА МРЕЖА 
Услове за израду урбанистичког пројекта издала је ''ЕПС Дистрибуција'' д.о.о. Београд,           
бр. 80110 МИ, 899/20 од 15.04.2020. године. 
За прикључење објекта на дистрибутивни систем електричне енергије планирана је изградња: 
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- трансформаторске станице снаге трансформатора 400 kVA, капацитета 1000 kVA. 
-  два вода 10kV типа и пресека XНЕ 49-A 3x1(1х150)mm2 за повезивање планиране ТС 10/0,4kV 
по принципу „улаз – излаз“, на пост.10kV кабловски вод веза ТС 10/0,4kV рег.бр.Б-582 „Кнеза 
Симе Марковића 2“ Бгд и ТС 10/0,4kV рег. Бр. Б-1976 „Бранкова 25 Бгд“, на најпогоднјем месту. 
Тачна локација ТС ће се накнадно одредити у складу са важећим техничким прописима и 
архитектонским решењем. Просторију за смештај трансформаторске станице у склопу објекта на 
одговарајући начин изоловати од буке и јонизујућих зрачења. Обезбедити задовољавајуће 
хлађење и несметан одвод гасова који могу настати у трафостаници. 
Сви предвиђени радови на објектима електроенергетске инфраструктуре морају бити 
пројектовани и изведени у складу са важећим техничким прописима и препорукама, као и 
Интерним стандардима „ЕПС Дистрибуције” д.о.о. 

13.4. ТK МРЕЖА 
Услове за израду урбанистичког пројекта издао је ''Телеком Србија'' а.д, бр. 81760/2-2020 од 
10.03.2020. године. 
Постојећи тк објекти (тк канализација и тк каблови) су изграђени дуж тротоара или слободних 
јавних површина и у надлежности су ''Телеком Србија'' а.д. Приступна тк мрежа изведена је 
кабловима положеним у тк канализацију или слободно у земљани ров.  
За повезивање објекта на предметној локацији неопходно је повећати капацитет тк мреже, а у 
складу са најновијим смерницама за планирање и пројектовање тк мреже уз примену нових 
технологија.  
Приступна тк мрежа је планирано да буде подземна. Прикључење на тк мрежу је у окну 801 у 
Фрушкогорској улици. Од окна до објекта је протребна изградња тк канализације капацитета 
једне PVC цеви Ø110mm. Кроз подземне етаже потребно је обезбедити пролаз каблова 
техничким каналима или кабловским регалима до тк концентрације у објекту. 
Прикључење планираног објекта на тк мрежу урадити према Условима ЈКП „Телеком Србија”. 

13.5.  ТОПЛОВОДНА МРЕЖА  
Услове за израду урбанистичког пројекта издало је ЈКП Београдске електране бр. II-1995/2 од 
17.03.2020.године. 
Предметна локација припада грејном подручју ТО „Дунав”, магистрала М2. 
У обухвату гараже нема постојећих нити планираних траса топловода. У зони планираног 
објекта на парцели ЈЦ1 (фаза 2б), налази се дистрибутивни топловод пречника Ø350.6/5.6 из 
Поп Лукине улице, постављен у бетонском каналу ТИП II и предизоловни топловод пречника 
Ø355.6/500 према Бранковој улици. 
Дуж Фрушкогорске улице, планирана је изградња дистрибутивног топловода Ø219.1/315 у 
складу са важећом планском докумнетацијом. 
При изради пројектне документације за партерно уређење и изградњу објекта у фази 2 
потребно је обезбедити минимални заштитни надслој од 0,6m изнад горње плоче канала/врха 
цеви или урадити пројекат заштите топловода. За све интервенције на предметном простору у 
даљој процедури спровођења и израде пројектно-техничке документације, обавезно је 
прибављање техничких услова за заштиту постојећег топловода. 

 
14. ИНЖЕЊЕРСКОГЕОЛОШКИ УСЛОВИ 

За потребе дефинисања инжењерскогеолошких услова изградње на предметној локацији, 
предузеће ''ГЕОПУТ'' је урадило Елаборат о геолошко-геотехничким условима изградње 
подземне јавне гараже ''Бранкова-Фрушкогорска'' (бр. 170330-04/04-160266 од 30.03.2017.). 
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Геолошку грађу терена чине неогени седименти који су прекривени наслагама квартара, док 
површинске делове терена изграђује слој насипа. Подземне воде нису утврђене током 
истраживања, те се закључује да до дубине од 21м нема формиране сталне издани. 
Ископ и темељење планираног објекта вршиће се у слојевима  лапоровите глине и лапора, који 
представљају добру геолошку подлогу за ослањање објекта и пријем напона. 
Због дубине фундирања, утврђене геолошке грађе терена и близине постојећих објеката, 
неопходно је предвидети одговарајућу заштиту како грађевинског ископа, тако околних 
објеката. 
Општи геотехнички услови и геомеханички показатељи својстава темељног тла су повољни за 
изградњу планиране подземне гараже, уз поштовање препорука и пажљиву заштиту ископа, 
околних објеката и терена. 
У даљим фазама израде техничке документације неопходно је извести додатна детаљна 
геотехничка истраживања терена, у складу са Законом о рударству и геолошким 
истраживањима („Службени гласник РС”, број 101/15). 
 
15. УСЛОВИ ЗА ПРИСТУПАЧНОСТ ПРОСТОРА 

При пројектовању и изградњи објекта и свих слободних површина у блоку, применити решења 
којима се омогућава приступачност у складу са Правилником о техничким стандардима 
планирања, пројектовања и изградње објеката, којима се осигурава несметано кретање и 
приступ особама са инвалидитетом, деци и старим особама ("Сл.гласник РС" бр.22/2015). 

 
16. ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

У циљу спречавања, односно смањења штетног утицаја на чиниоце животне средине и здравље 
људи, планирану изградњу реализовати према еколошким стандардима и нормативима, 
применом одговарајућих мера, просторних и грађевинско-техничких решења, у складу са 
законском регулативом из те области: 
 У подземној вишеетажној гаражи је потребно:  

- предвидети прикључење објекта на комуналну инфраструктуру, прихват зауљене воде са 
колских површина и њихов предтретман у сепаратору масти и уља, пре упуштања у 
градску канализацију, у циљу заштите вода и земљишта; 

- обезбедити адекватне системе заштите ваздуха и проветравања планираног објекта, као и 
њихов континуиран рад, уградњом дизел агрегата у складу са прописима; 

- применити одговарајуће грађевинске и техничке мере за заштиту од буке; 
- спровођење посебних мера заштите од пожара и могућих удеса; 

 С обзиром да је улаз/ излаз у гаражу из Фрушкогорске улице у окружењу стамбених 
објеката, неопходно је применом одређених мера, пре свега правовременим информисањем 
о броју слободних места смањити евентуална чекања на улазу у гаражу са циљем смањења 
емисија издувних гасова, буке и сл. 

 У циљу побољшања квалитета простора предвиђена је заштита и очување уређене јавне 
зелене површине испод које је планирана изградња подземне гараже, односно њено 
враћање у првобитно стање или ново партерно уређење и озелењавање. Кроз израду 
Пројекта пејзажног уређења предметне локације дефинисати одговарајући избор 
вегетације и технологијe садње, агротехничке мере и мере неге; 

 Управљање отпадом регулисати у складу са законом и важећим прописима из ове области. 
Секретаријат за заштиту животне средине је за израду овог урбанистичког пројекта донео 
Решење о утврђивању мера и услова заштите животне средине (V-04 број 501.2-59/2020 од 
08.04.2020.), приложено у поглављу Д-документација.  
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17. ЗАШТИТА НЕПОКРЕТНИХ КУЛТУРНИХ ДОБАРА 

Са аспекта заштите културних добара и у складу са Законом о културним добрима ("Сл. гласник 
РС" бр.71/94, 52/11-др.закон и 99/11-др.закон) предметни простор налази се у оквиру:  
- просторне културно-историјске целине ''Косанчићев венац'', која је утврђена за културно добро 

(Решење Завода за заштиту споменика културе града Београда бр.490/1 од 24.5.1971., 
културно добро од великог значаја, Одлука о утврђивању "Сл. гласник СРС" бр.14/79)  

- археолошког налазишта ''Антички Сингидунум'', које је Решењем Завода за заштиту споменика 
културе града Београда бр.176/8 од 30.6.1964. године проглашено за културно добро. 

У обухвату предметног простора су: 
- споменик – Обелиск (који је постављен поводом првог самита несврстаних 1961. године у 

Београду), који се налази у склопу уређене зелене површине у Фрушкогорској улици и 
поседује културно-историјске вредности. 

- Пилон моста краља Александра I (саграђен 1930-34. године према пројекту арх. Николаја 
Краснова), који се налази у оквиру стопе Бранковог моста и представља репрезентативан 
примерак романо-византијског стила и значајно материјално сведочанство историјског развоја 
у периоду Краљевине СХС/Југославије. 

Реализацијом планираних интервенција, у највећој могућој мери очувати и унапредити 
споменичке вредности простора и објеката, њихов карактер, интегритет и репрезентативност, 
као дела амбијента просторне културно-историјске целине. Планираним интервенцијама не сме 
се угрозити интегритет, стабилност, безбедност и сагледивост свих вредности Пилона моста 
краља Александра, који је део Бранковог моста у Карађорђевој улици.   

Кров гараже партерно и функционално уредити као зелену површину, у коју је на адекватан 
начин потребно уклопити постојећи споменик – Обелиск. Дозвољене интервенције у оквиру 
партерног уређења су поплочавање, озелењавање, осветљење , опремање елементима урбаног 
мобилијара, све у циљу унапређења естетских и функционалних вредности простора.  
Вентилационе одводе интегрисати у јединствен ликовно обликовни израз уређења и 
обликовања. 

Пре планираних интервенција, потребно је обавити сондажна археолошка ископавања, а на 
основу резултата и заштитна археолошка ископавања. Уколико се током извођења земљаних 
радова наиђе на археолошке налазе и остатке, радови ће на том делу трасе бити обустављени 
до завршетка заштитних археолошких интервенција (чл.109. Закона о културним добрима "Сл. 
гласник РС" бр.71/94, 52/11-др.закон и 99/11-др.закон). Презентацију откривених археолошких 
налаза планирати у сарадњи са Стручном служом Завода за заштиту споменика културе града 
Београда. Инвеститор је дужан да по чл.110. Закона о културним добрима ("Сл. гласник РС" 
бр.71/94) обезбеди финансијска средства за истраживање, заштиту, чување, публиковање и 
излагање добра, до предаје добра на чување овлашћеној установи културе. 

Услове за израду урбанистичког пројекта издао је Завод за заштиту споменика културе града 
Београда, бр.0226/20 од 21.05.2020. године. 
За све интервенције на предметном простору у даљој процедури спровођења и израде 
пројектно-техничке документације, обавезно је прибављање Услова за предузимање мера 
техничке заштите Завода за заштиту споменика културе града Београда. 

 
18. УСЛОВИ ЗАШТИТЕ ОД ПОЖАРА И ЕЛЕМЕНТАРНИХ НЕПОГОДА  

У циљу прилагођавања потребама заштите од пожара и елементарних непогода планирана 
изградња биће извршена уз примену одговарајућих просторних и грађевинско-техничких 
решења, у складу са законском регулативом из те области. 

У погледу потребних мера заштите од пожара придржавати се следећих нормативних аката: 
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 Закона о заштити од пожара („Сл. гласник РС”, бр. 111/09, 20/15 и 87/18), 
 Закона о запаљивим и горивим течностима и запаљивим гасовима („Сл. гласник РС”, 

бр.54/15), 
 Правилника о техничким захтевима за заштиту гаража за путничке аутомобиле од пожара и 

експлозија  ("Сл. лист СЦГ" бр. 31/2005), 
 Правилника о техничким нормативима за приступне путеве, окретнице и уређење платоа за 

ватрогасна возила у близини објеката повећаног ризика од пожара ("Сл. лист СРЈ" бр.8/95), 
 других правилника и стандарда који ближе регулишу изградњу објеката. 

Ради заштите од потреса објекат реализовати у складу са Правилником о техничким 
нормативима за изградњу објеката високоградње у сеизмичким подручјима (Сл. лист СФРЈ бр. 
52/90). Све прорачуне сеизмичке стабилности заснивати на посебно израђеним подацима 
микросеизмичке реонизације. 
Приликом изградње објекта применити потребне мере цивилне заштите људи и добара, у складу 
са Законом о изменама и допунама Закона о ванредним ситуацијама ("Сл. гласник РС" бр.93/12). 
Услове за израду урбанистичког пројекта издао је МУП-Управа за ванредне ситуације у Београду 
09/7 број 217-157/2020 од 09.04.2020. године.  
У даљем поступку издавања локацијских услова за пројектовање и прикључење, потребно је 
прибавити Услове у погледу мера заштите од пожара и експлозије, од стране надлежног органа 
Министарства, на основу којих ће се сагледати конкретна техничка решења, безбедносна 
растојања и др, у складу са Уредбом о локацијским условима ("Сл.гласник РС", бр.35/15, 114/15 и 
117/17). 

 
19.       СМЕРНИЦЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ 

Овај Урбанистички пројекат је основ за израду Пројекта парцелације и издавање Локацијских 
услова за изградњу гараже ЈГ132, у складу са Законом о планирању и изградњи („Службени 
гласник РС”, бр. 72/09, 81/09, 64/10, 24/11, 121/12, 42/13, 50/13, 98/13, 132/14, 145/14, 83/18, 
31/19 и 37/19). 

Изградња и уређење предметне локације реализоваће се фазно. Овим УП-ом дефинисани су 
обухват и услови за изградњу јавне вишеетажне подземне гараже и реализацију 1. фазе. 
Површине на крову гараже које припадају деловима грађевинских парцела намењених: 
изградњи објекта (ЈЦ1), уређењу трга (ПП7) и нивелационом уклапању са зоном Бранкове улице 
(СП11), реализоваће се у наредним фазама, у складу са важећим Планом детаљне регулације 
Просторне целине Косанчићев венац („Сл. лист града Београда”, бр.37/07). 

За изградњу подземне гараже у дефинисаном обухвату, није потребна препарцелација 
постојеће кп. 3025/1 КО Стари град.  

Идејно решење је обавезујуће само у погледу битних елемената на основу којих је дефинисано 
урбанистичко решење, док су остали приказани детаљи необавезујући у даљој разради 
техничке документације. 

 
*** 

 
Одговорни урбаниста: 
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ДОКУМЕНТАЦИЈА 

 
ОПШТА ДОКУМЕНТАЦИЈА 

КАТАСТАРСКО-ТОПОГРАФСКИ ПЛАН 
КОПИЈА ПЛАНА 

КОПИЈА ПЛАНА ВОДОВА 
ИНФОРМАЦИЈА О ЛОКАЦИЈИ  

СТЕЧЕНЕ УРБАНИСТИЧКЕ ОБАВЕЗЕ 
УСЛОВИ И МИШЉЕЊА ЈКП 

 



На основу члана 62. став 2. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС”, бр. 72/2009, 
81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука 
УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. закон и 9/2020) и 
члана 85. став 2. Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и 
урбанистичког планирања („Службени гласник РС”, бр. 32/2019), донето је 
 
 
 
 
 

РЕШЕЊЕ О ОДРЕЂИВАЊУ ОДГОВОРНОГ УРБАНИСТЕ 
 
 
 
 
 

За одговорног урбанисту на изради Урбанистичког пројекта за изградњу подземне јавне гараже 
ЈГ132, на локацији Фрушкогорска – Бранкова, кп. 3025/1 и део 3026/1 КО Стари град (грађевинске 
парцеле ПП7, ЈЦ1 и СП11), одређује се: 
 
 
 
 
 
Ана Ивановић, дипл.инж.арх. .......................................................лиценца бр. 200 1221 10 
 
 
 
 
 
 
Обрађивач:    ЦЕП-Центар за планирање урбаног развоја 

11000 Београд, Захумска 34 
 
Одговорно лице/заступник:  Љубина Стефановић-Тасић, д.и.а. 
 
 
Печат: Потпис: 
 

 
 
 
 
 
 
 
Место и датум: Београд, новембар 2020.                                                                      
  



На основу одредбе Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС”, бр. 72/2009, 81/2009 
- испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 
- одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. закон и 9/2020) и одредбе 
Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког 
планирања („Службени гласник РС”, бр. 32/2019), даје се: 
 
 
 
 
 
 

И З Ј А В А   О Д Г О В О Р Н О Г   У Р Б А Н И С Т Е 
 
 
 
 

да је Урбанистички пројекат за изградњу подземне јавне гараже ЈГ132, на локацији Фрушкогорска 
– Бранкова, кп. 3025/1 и део 3026/1 КО Стари град (грађевинске парцеле ПП7, ЈЦ1 и СП11) 
 
 
урађен у складу са Законом о планирању и изградњи („Службени гласник РС”, бр. 72/2009, 
81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука 
УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. закон и 9/2020),  
одредбама Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и 
урбанистичког планирања („Службени гласник РС”, бр. 32/2019).), важећим прописима, 
стандардима, урбанистичким и техничким нормативима, као и да је израђен у складу са важећим 
планским документима. 
 
 
 
 

Одговорни урбаниста: 
 
 
 
 
 
 

Ана Ивановић, дипл.инж.арх. 
лиценца бр. 200 1221 10 

 







На основу члана 128. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС”, бр. 72/2009, 
81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука 
УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. закон и 9/2020) и 
одредби Правилника о садржини, начину и поступку израде и начину вршења контроле техничке 
документације према класи и намени објекта („Службени гласник РС”, бр. 73/2019), донето је 
 
 
 
 
 

РЕШЕЊЕ О ОДРЕЂИВАЊУ ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА 
 
 
 
 
 

За одговорног пројектанта на изради Идејног решења у оквиру Урбанистичког  пројекта за 
изградњу подземне јавне гараже ЈГ132, на локацији Фрушкогорска – Бранкова, кп. 3025/1 и део 
3026/1 КО Стари град (грађевинске парцеле ПП7, ЈЦ1 и СП11), одређује се: 
 
 
 
 
 
Љубина Стефановић Тасић, дипл.инж.арх. ..........................................лиценца бр. 300 0834 03 
 
 
 
 
 
 
Обрађивач:    ЦЕП-Центар за планирање урбаног развоја 

11000 Београд, Захумска 34 
 
Одговорно лице/заступник:  Љубина Стефановић-Тасић, д.и.а. 
 
 
Печат: Потпис: 
 

 
 
 
 
 
 
 
Место и датум: Београд, новембар 2020.                                                                      
  



На основу одредби Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС”, бр. 72/2009, 81/2009 
- испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 
- одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. закон и 9/2020) и одредби 
Правилника о садржини, начину и поступку израде и начину вршења контроле техничке 
документације према класи и намени објекта („Службени гласник РС”, бр. 73/2019), даје се: 
 
 
 
 
 
 

И З Ј А В А   О Д Г О В О Р Н О Г   П Р О Ј Е К Т А Н Т А 
 
 
 
 

да је Идејно решење у оквиру Урбанистичког  пројекта за изградњу подземне јавне гараже ЈГ132, 
на локацији Фрушкогорска – Бранкова, кп. 3025/1 и део 3026/1 КО Стари град (грађевинске 
парцеле ПП7, ЈЦ1 и СП11) 
 
 
урађено у складу са Законом о планирању и изградњи („Службени гласник РС”, бр. 72/2009, 
81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука 
УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. закон и 9/2020),  и 
одредбама Правилника о садржини, начину и поступку израде и начину вршења контроле 
техничке документације према класи и намени објекта („Службени гласник РС”, бр. 73/2019), као 
и важећим прописима, стандардима, нормативима из области изградње објеката и правилима 
струке. 
 
 
 
 

Одговорни пројектант: 
 
 
 
 
 
 

Љубина Стефановић Тасић, дипл.инж.арх. 
лиценца бр. 300 0834 03 

 



















РЕПУБЛИКА СРБИЈА
РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД
Служба за катастар непокретности Стари град
Цара Душана 1
Број: 953-233-1022/2020

КОПИЈА КАТАСТАРСКОГ ПЛАНА

КО: Стари Град

Катастарска парцела број:
3025/1

Размера штампе: 1:1000

Датум и време издавања:

18.03.2020 године у 14:44
Овлашћено лице:

М.П.   Славиша Томовић, дипл. инж. геод.
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ПДР ПРОСТОРНЕ ЦЕЛИНЕ КОСАНЧИЋЕВ ВЕНАЦ  СлгБ. 37/07  

не примењује се у делу који се односи на позицију пешачке везе, која се уместо кроз парцелу П12 
планира у зони обухваћеној парцелама П1, П2 и П6, односно не примењује се прецизна 
диспозиција објекта, која ће бити дефинисана кроз израду техничке документације уз обавезу 
верификације идејног пројекта од стране Комисије за планове. Не примењују се ни грађевинске 
линије гараже у Бранковој улици, већ ће се обухват гараже дефинисати урбанистичким пројектом 
за предметни блок. Такође, не примењује се планом дефинисана обавеза расписивања конкурса и 
израда урбанистичког пројекта за подручје уз Карађорђеву улицу. 
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ПГР МРЕЖЕ ЈАВНИХ ГАРАЖА СлгБ. 09/11  

не примењује се кат.лист ЈГ 200 Малајничка и лист ЈГ 116 Стари Меркатор, док се за ЈГ 132 
Бранкова, врши корекција у делу везаном за обухват гараже и спроводи се израдом урбанистичког 
пројекта, а ЈГ 203 Тадеуша Кошћушка у делу везаном за обухват гараже. 
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ПЛАН ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ГРАЂЕВИНСКОГ ПОДРУЧЈА СЕДИШТА ЈЕДИНИЦЕ 
ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ - ГРАД БЕОГРАД (ЦЕЛИНЕ I-XIX) СлгБ. 20/16  

грађевинске линије у Бранковој улици и обухват гараже дефинисати урбанистичким пројектом за 
предметни блок. 

 

 
НАМЕНА ПОВРШИНА 

 

    
СПРОВОЂЕЊЕ 

 
 

   
  П

ГР
 - 

ГР
АД

 Б
ЕО

ГР
АД

 (ц
ел

ин
е 

I-X
IX

)  



 
 
САОБРАЋАЈ 
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   УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ  
за изградњу подземне јавне гараже ЈГ132, на локацији  

Фрушкогорска - Бранкова, кп. 3025/1 и део 3026/1 КО Стари град  
(грађевинске парцеле ПП7, ЈЦ1 и СП11) 

 
 

ПРЕГЛЕД УСЛОВА НАДЛЕЖНИХ ИНСТИТУЦИЈА 
 

надлежна институција број предмета датум 
издавања 

1 JKП БВК - РЈ ВОДОВОД А/215 06.03.2020. 

2 JKП БВК - РЈ КАНАЛИЗАЦИЈА Г/116 04.05.2020. 

3 "ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА БЕОГРАД"  Е-899/20 27.04.2020. 

4 "ТЕЛЕКОМ СРБИЈA"  81750/1-2020 10.03.2020. 

5 JKП "БЕОГРАДСКЕ ЕЛЕКТРАНЕ" 03.7 бр.II-1995 17.03.2020. 

6 ЈП "СРБИЈА ГАС" 06-07/5429 02.04.2020. 

7 ЈКП "ЗЕЛЕНИЛО БЕОГРАД" V/3 5584/1 08.04.2020. 

8 ЈКП "БЕОГРАДСКИ МЕТРО И ВОЗ" 129/20 12.03.2020. 

9 СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА САОБРАЋАЈ IV-08  
бр.344.5-180/2020 11.05.2020. 

10 ЈП " ПУТЕВИ БЕОГРАДА" III бр.350-117/20 11.03.2020. 

11 СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЈАВНИ ПРЕВОЗ ХХХIV-03  
бр.346.8-34-1/2020 12.05.2020. 

12 ЗАВОД ЗА ЗАШТИТУ СПОМЕНИКА КУЛТУРЕ ГРАДА БЕОГРАДА 0226/20 21.05.2020. 

13 СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ V-04 бр.501.2-59 08.04.2020. 

14 МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА 09.7 бр.217-157 09.04.2020. 

15 ЈКП "ГРАДСКА ЧИСТОЋА" 14486/2 18.09.2020. 

 
САГЛАСНОСТИ И МИШЉЕЊА 

1 ДИРЕКЦИЈА ЗА ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ И ИЗГРАДЊУ  39429/6-01 
58505/6-01 

17.08.2020. 
07.12.2020. 

2 СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА САОБРАЋАЈ IV-08  
бр.344.6-114/2020 

13.08.2020. 
30.09.2020. 
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